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Na osnovu Odluke Predsjedništva Unije studenata o formiranju Organizacionog odbora Univerzitetske lige 2019. broj 190-10-122/19 od 12.4.2019. godine, Organizacioni odbor Univerzitetske lige 2019., na osnovu pristiglih žalbi donosi:


ODLUKU

I
Samir Gosto, student Nastavničkog fakulteta suspenduje se sa Univerzitetske lige 2019. zbog nastupa za ekipu Elektrotehničke škole. 

II
Poništava se utakmica između Pravnog fakulteta i Elektrotehničke škole odigrana dana 23.4.2019. godine.
Termin odigravanja bit će naknadno objavljen. 

III
Suspenduje se Dino Kusturica sa ovogodišnje Univerzitetske lige, jer nema zvanje studenta. 
IV
Svi igrači koji su u 1. kolu dobili direktni crveni karton nemaju pravo nastupa na utakmici drugog kola.
V
Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje: Učesnici Univerzitetske lige 2019. koji su dobili crveni karton u prvom kolu nemaju pravo nastupa u drugom kolu. 
Ekipe fakulteta/univerzitetskih studija su delegirane od strane matične asocijacije studenata svakog fakulteta ili studija. Ekipe srednjih škola su delegirane dopisom od strane škole. 
Da ne bi došlo do širenja problema, ili nastavka problema na ovogodišnjoj Univerzitetskoj ligi, pravo nastupa imaju studenti svog fakulteta ili studija. 
Organizacioni odbor je mišljenja da student jednog fakulteta ne može nastupiti za futsal ekipu drugog fakulteta. (primjer student Nastavničkog fakulteta ne može nastupiti za ekipu Pravnog fakulteta). Također, student nema pravo nastupa za srednju školi, ili obrnuto. 
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